

铁路暑运返程客流增长不大

部分站点受疫情影响取消列车停站 川汇区旅客限制入京

□记者 牛思光

本报讯 8月下旬暑假即将结束,全国各大中小学生陆续返程,学生流、探亲流重叠交织,铁路即将迎来暑运客流。记者了解到周口东站和周口火车站目前客流增长不大,周口市民如乘铁路出行,需要注意漯阜铁路沿线一些站点暂时取消列车停站,川汇区居民目前属于限制进京名单。

8月22日,记者从高铁周口东站了解到,最近几日客流平稳,周口东站

每天发送旅客5000人次左右,客流与日常客流持平。因大部分高校还未开学,以及一些高校延迟报到,目前暑运客流并不突出。目前周口东站在做好运输组织的同时,常态化做好疫情防控工作,全面落实好站场消毒、通风等防疫措施。加大电梯、闸机、厕所等客服设备设施消毒力度和频次,每日营业结束后对站场进行全面消毒。

周口东站工作人员介绍,目前从周口东站出发的旅客不需要48小时核酸证明,仅出示绿色健康码、测体温,即可

入站乘车,旅客到达目的地需要遵守当地疫情防控规定。川汇区旅客目前属于限制进入北京名单,旅客出行点需要提前了解目的地的防控政策,提前准备相关证明,以免给自己出行带来不便。

记者从漯阜铁路有限公司了解到,目前周口火车站客流量变化不是很大,旅客进出周口火车站需持48小时核酸阴性证明、健康码通行。为了严防疫情安全,周口火车站对进出站人员测温、验码查证,严防发热及“红、黄码”旅客进站;加大对进出站闸机设备的消毒频次,对电梯扶

手、卫生间扶手加强消毒;加大旅客规范佩戴口罩,保持距离候车的宣传力度。加强客运人员的自身防护,规范佩戴防疫“三件套”,督导站内商铺落实扫码测温进人、规范佩戴口罩,做好区域消毒。

“目前从周口出发到北京的旅客,到北京需要查验‘北京健康宝’,川汇区目前在‘北京健康宝’上属于限制进京名单。”漯阜铁路客运工作人员告诉记者,受到疫情防控等方面原因,漯阜铁路沿线的太和北站、界首市站计划暂时取消旅客列车停点业务。②16

1月至7月周口市经济运行良好

□记者 任富强

本报讯 今年以来,面对各种冲击和制约因素,全市上下在市委、市政府的坚强领导下,深入贯彻落实中央、省和市各项决策部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,狠抓经济一揽子政策措施落实,狠抓项目建设,积极开展促消活动,提振市场信心和活力,有效缓解预期减弱冲击,全市产业运行基本稳定,投资稳定增长,消费持续恢复,经济延续恢复态势。

战新产业增势较好。1月至7月,全市规模以上工业增加值同比增长0.1%,受持续高温、传统生产淡季等因素影响,工业生产多方承压,较1月至6月略有下降;战新产业增势较好,1月至7月全市战略性新兴产业增加值增长6.8%,高于全市工业增速6.7个百分点,拉动全市工业增长1.6个百分点。大中型企业带动增长,1月至7月全市规模以上工业大中型企业增加值增长1.5%,拉动全市工业增长4.0个百分点。

固定资产投资稳步增长,项目建设持续发力。1月至7月,全市固定资产投资同比增长11.1%,较1月至6月提高1.6个百分点,高于全省1.0个百分点。工业投资稳定增长,全市工业投资增长18.6%;民间投资活力增强,全市民间投资增长12.0%,高于全

省6.3个百分点;基础设施投资增长较快,全市基础设施投资增长15.1%,较1月至6月提高10.1个百分点,高于全省6.6个百分点。房地产投资有所好转,全市房地产开发完成投资增长0.7%,较1月至6月提高0.6个百分点,高于全省4.4个百分点。

消费市场持续恢复,多数商品零售保持增长。1月至7月,全市社会消费品零售总额同比增长1.8%,高于全省1.2个百分点;批发零售业和住宿餐饮业有所回升,1月至7月全市批发零售业零售额增长1.9%;商品零售增长面扩大,基本生活类消费稳定增长。

物价水平温和上涨,同比涨幅总体平稳。1月至7月,全市居民消费价格(CPI)同比上涨1.4%,涨幅较1月至6月提高0.2个百分点,高于全省0.1个百分点,低于全国0.4个百分点。

据市统计局数据分析,总的来看,随着疫情防控形势稳定和稳经济政策成效显现,7月份我市经济整体处于持续恢复态势,积极因素不断增多。下阶段,要继续深入贯彻落实中央、省和市各项决策部署,按照疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,铆足干劲、承压奋进,持续高效统筹疫情防控和经济社会发展,紧抓经济恢复关键期,狠抓稳经济稳增长政策落地见效,不断巩固经济稳定恢复的基础。

预防溺水 我来宣传



近日,小小宣传员们在沙颍河南岸开展未成年人防溺水宣传活动。开发区淮河路办事处办公室、开发区信办联合黄滩居委会举办一场以“珍爱生命、预防溺水”为主题的预防儿童溺水安全宣传活动,辖区15位儿童化身小小宣传员,号召大家提高自我保护能力、远离危险水域、健康快乐生活。②7

记者 王晨 摄

交警主动进企业“上课”

警企联合创新交通安全管理新模式



□记者 陈永团 文/图

本报讯 近日,市公安局交通管理支队主动对接中心城区大型企业,指导企业积极参与文明交通创建,动员组织企业为员工配发佩戴安全头盔,起到文明交通示范引领作用,助力我市文明城市创建工作,走出一条警企联合共建文明交通的新路子。

8月19日上午,交警人员走进万果园集团参加该企业安全头盔配发活动(如图),指导企业积极参与文明城市创建工作。活动现场,万果园60余名员工代表仪表端庄,电动车整齐摆放,每人一顶头盔,头盔上印有万果

园企业的标识格外醒目。

交警对万果园集团积极参与警民共建,倡导员工骑乘电动车出行佩戴安全头盔的做法表示肯定和感谢,希望该集团公司要常抓不懈,起到行业示范引领作用,打造出其他企业可借鉴的管理模式,积极推广好的经验和做法。交警还现场给企业员工现场讲解安全头盔正确佩戴方式,并结合常见的交通违法行为,分析危害及原因,引导企业员工自觉遵守交通法规,从身边小事做起,积极参与到我市“创文”工作中来。②16

“创文”进行时

周口体彩购彩者刮中“超级加倍”喜中10万元大奖

□记者 王吉城 通讯员 马闻

8月19日,周口沈丘县购彩者李先生来到周口体彩分中心办理了兑奖手续。他刮的一张顶呱刮“超级加倍”即开型彩票中得10万元大奖。

李先生是体彩顶呱刮忠实粉丝,每次路过体彩实体店就喜欢挑几张体彩顶呱刮来刮。8月18日下午,李先生路过沈丘4116240039体彩实体店时挑选几张面值20元的“超级加倍”,没想到竟刮出10万元大奖。

体彩顶呱刮即开型彩票票种非常丰富,不同票种有着风格各异的游戏设计,每种票种设计背后都有不同寓意。目前,

在我国任意一家体彩销售实体店、顶呱刮户外销售点均有销售。广大购彩者进店购买体彩,在做公益的同时,还可能带来意外惊喜和欢乐。③12



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生